Viking

Rasenmédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 703 3705

Benennung:

Schraube M8x50

0000 760 1800

Benennung:

Drehgriff

6371 700 7500

Benennung:

Seilzug Motorstopp

6350 700 7527

Benennung:

Seilzug Fahrantrieb

6350 700 7526

Benennung:

Bis. Masch.

* Seilzug Fahrantrieb
Nr.: 4 34 914 759

TI: (67.2014)

XY LS8 1))

alalalNdIN

6350 700 7525

Benennung:

Bis. Masch.

* Seilzug Fahrantrieb
Nr.: 4 34 536 854

TI: (36.2014)

N

6320 706 6610

Benennung:

Fihrung

6350 760 3800

Benennung:

Seilfihrung

6336 967 4400

Benennung:

Aufkleber

6371 763 4800

Benennung:

Lenkerunterteil links

6371 763 4805

Benennung:

Lenkerunterteil rechts

6371 763 5000

Benennung:

Lenkeroberteil

6350 764 0200

Benennung:

Schalthebel

6350 764 0205

Benennung:

Schalthebel

9025 313 5003

Benennung:

Schraube M8x16

9220 263 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

9240 216 0900

Benennung:

Hutmutter M6

RN BN SN I LNy [UEE IR QSN JIEY) LY K JUEY KN

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenmdédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenmédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 967 1000

Benennung:

Schild

—_

0000 967 3679

Benennung:

Warnhinweis

6350 706 5900

Benennung:

Bolzen

6350 700 2706

Benennung:

Klappe

6371 700 8510

Benennung:

Gehause

6371 703 9500

Benennung:

Rastenblech

6350 708 4500

Benennung:

Schenkelfeder

6371 967 0110

Benennung:

Typenschild MB 253.0 T

9027 318 1280

Benennung:

Flachrundschraube M6x16

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9216 261 0901

Benennung:

Sechskantmutter M6

9039 488 0958

Benennung:

Schneidschraube M5x10

9104 007 4410

Benennung:

Schneidschraube P6x16

Al alalININ] -~

6371 706 0700

Benennung:

Abdeckung

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (2/7): B - Gehause

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk, Getriebe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 640 2500 |Benennung: Ritzel 1 1
0000 640 2505 | Benennung: Ritzel 2 1
6100 700 0401 | Benennung: Rad 3 2
6103 704 7910 | Benennung: Schutzscheibe 4 2
6105 703 9111 | Benennung: Rohr 5 1
6383 700 0421 | Benennung: Rad kpl. 200 6 2
6383 700 0420 | Benennung: * Rad kpl. 200 6 2
TI: (59.2015)
6340 700 0421 | Benennung: * Rad kpl. 200 6 2
Bis. Masch. Nr.: 4 34 001 397
TI: (53.2013)
6340 704 0301 | Benennung: Radkappe 7 2
6340 704 0300 |Benennung: * Radkappe 7 2
Tl: (45.2017)
6350 640 0105 | Benennung: Getriebe 8 1
6350 700 2420 | Benennung: Achse 9 1
6371 700 2410 | Benennung: Achse 10 1
6350 703 5105 | Benennung: Zugfeder 11 1
6371 703 8800 | Benennung: Translationshebel 12 1
6371 704 1200 | Benennung: Achshalter 13 2
6371 704 2100 | Benennung: Keilriemen 14 1
6350 704 2701 | Benennung: Halter 15 1
6350 706 6800 | Benennung: Griffstlick 16 1
6350 708 0316 | Benennung: Federbugel 17 2
6350 708 0320 | Benennung: Federbugel 18 2
6375 704 0301 | Benennung: Radkappe 19 2
6375 704 0300 | Benennung: * Radkappe 19 2
TI: (45.2017)
6375 704 3611 | Benennung: Abdeckung 20 2
9039 488 0958 | Benennung: Schneidschraube M5x10 21 1
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 (7 - 9 Nm) 22 4
9296 021 1609 | Benennung: Scheibe P12x18x0,5 23 2
9380 620 2660 | Benennung: Spannstift 5x26 24 1
9460 624 0600 | Benennung: Sicherscheibe 6 25 1
9460 624 1000 | Benennung: Sicherungsscheibe 10 26 2
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 27 4
9503 003 5132 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 27 4
TI: (59.2015)
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 28 2
9503 003 5132 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 28 2
TI: (59.2015)
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 29 4
0000 704 8300 | Benennung: Freilaufkeil 30 2
6350 704 1000 | Benennung: Keilriemenscheibe 31 1
6350 640 0100 | Benennung: * Getriebe 100 1
Bis. Masch. Nr.: 4 34 914 759
Tl: (67.2014)
6350 704 2700 | Benennung: * Halter 101 1
Bis. Masch. Nr.: 4 34 914 759
Tl: (67.2014)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk, Getriebe

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 082 0419

Benennung:

Abdeckung Oberteil

0000 082 0424

Benennung:

Abdeckung Unterteil

0000 702 6600

Benennung:

Spannscheibe

6105 702 5021

Benennung:

Messerbuchse

6371 011 1801

Benennung:

KOHLER, Vier-Takt-Motor XT-675 (XT 675-2047) Daten

6371 011 1800

Benennung:

Bis. Masch.

* KOHLER, Vier-Takt-Motor XT-675 (XT 675-2019) Dat
Nr.: 4 33 827 942

TI: (34.2013)

(621 K, 1 =N KOV B \N)

aAlalalalal—-

6371 702 0101

Benennung:

Messer

6371 967 3810

Benennung:

Typenbezeichnung MB 253 T

9008 319 9028

Benennung:

Sechskantschraube 3/8"x21/4" Verklebt (LOCTITE 243

9008 318 1900

Benennung:

Sechskantschraube M8x40

9214 320 1105

Benennung:

Sichermutter M8

6336 704 1000

Benennung:

Keilriemenscheibe

9216 261 0901

Benennung:

Sechskantmutter M6

9291 020 0180

Benennung:

Scheibe 8,4

9104 007 4260

Benennung:

Schneidschraube P5x12

6350 760 2016

Benennung:

Bis. Masch.

* Messerbuchse
Nr.: 4 34 188 268

Tl: (87.2013)

AN W W2 W W == —

6371 702 0100

Benennung:

Bis. Masch.

* Messer
Nr.: 4 34 188 268

Tl: (87.2013)

9482 435 9920

Benennung:

Bis. Masch.

* Scheibenfeder 5/32"x5/8"
Nr.: 4 34 188 268

TI: (87.2013)

102

9008 341 9076

Benennung:

Bis. Masch.

* Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243)
Nr.: 4 34 188 268

TI: (87.2013)

103

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenmédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl
6371 703 9605 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6371 708 8000 | Benennung: Klappe 2 1
6371 760 2101 | Benennung: Grasfangkorboberteil 3 1
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenmdédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenmédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1008

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenmdédher /Benzin/ MB 253.0 T
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6165 890 2200 | Benennung: Montagewerkzeug 1 1
0000 890 2800 [ Benennung: Montagehaken 2 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin / MB 253.0 T
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





